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TRZEOBBICEYERENOM AT S| T EEORBCLYEREYOMH EEITERTS T RZOBBICLYREMO AT S| T EEOERBCLYREYOH EEERTS
LRESND S LRESND S LREESND T LREEND T
LEHO B BN o TEHO B BN o
e AT B PV =2 ITEEDEROR | zhesorw e AT B S OPNY=2 TEEDRROBEN | znoms
HIFARORER |00 mi% 17 55Kk BETRARORER | ookn/m %182 5 R 8
ADKEE +FEZ |HOKEE tEZ |N0OREFE 7% |AOAEE tEZ ADKEE +FEZ |HOKZE 1HEZ |HOKEFE tEZ | AOAEFE tEZ
D3LBRA  OBEE |03LBEX 0B |03LBX 0B |D3L5BK 0B DI3LBX  OBEE |D3LBR OB |D3LBK OB |O3LBK oFs
NHLD NHLD [DEN)) [DEN)) (EN)) (EN)) (EN)) (EN))
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m)
1 ~ 2 12388 100 | 10000 = 1.00 21.36 3.78 16.95 3.00
2 ~ 3 12678 100 | 10000  1.00 18.66 3.30 16.95 3.00
3 ~ 4 126.78 100 | 10000  1.00 20.10 356 16.95 3.00
4 ~ 5 - - 100.00  1.00 20.10 356 16.95 3.00
5 ~ 6 - - 61.37 1.00 - - 16.95 3.00
7 ~ 8 - - - - - - - -
8§ ~ 9 - - - - - - - -
9 ~ 10 - - - - - - - -
10 ~ 11 - - - - - - - -
1~ 12 - - - - - - - -
12 ~ 13 - - - - - - - -
13 ~ 14 - - - - - - - -
14 ~ 15 - - - - - - - -
15 ~ 16 - - - - - - - -
16 ~ 17 - - - - - - - -
18 ~ 19 | 15337 100 | 10000  1.00 21.39 3.79 16.95 3.00
19 ~ 20 | 14047 100 | 10000  1.00 2254 | 399 16.95 3.00
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